

napolat

0219



Ar orzag Normanyo Elnöke
Drágó János Kezíréselő urunk.

Kérdés: Ise ön elötem, hogyha Dulelynék s a részükbeni
Stomfied megyéknek társadalmában lévő román ajku
népe a fegyvert ke tenmi, s a magyar álladalom irán
ti hűségre, s Romány eván engedelmefégre, rísz
s a kérm akarna, minö sorra stámskarnának a
meg sértök?

Nalammit semmi körülmények közt nem engedőzom
nyitani kitaratam elveniet s meggyőződésemet mm
kenti elötekij elfogudatlant hallani akarna: ugy egy
nyerem sem kéjégekben öimék kéndéjere irápani felelt

Istven azt nyitani, mikeni az az evökek illik mi
-nönök magai a magyar nemzet neher wök kiseret
közi bebi konyita.

Istven azon meggyőződéssel hogy nemzetem
e neher idöben en azoi adta a status Romány
stasi kérembe, mert elveniet s gondolkodásomat ke
lyesté.

Istven fivem azon ezereini fogva, mely fajdalom
mal borul el a hiszegi kabsberghar isseleten bij
fogasárai által ki ontok veí, sokozon fremvedöket felett

En a szabadságnak embere vagyok, ki csarnok
hasalmas sem tümi nem tud, sem gyakorolmisen akarn

En semmi sem okajok mikébb, smit a közöi stámsk
kadjaj szerezésével a harcokbeli ölelmi a magyar
állodalom minden nepei nyelvi s vallási különiség mel
kül; en kért akarnok, hogy a béke ölen a szabads
karnak minyazon egyelőt szabad polgarai lehessünk,
s. kérvényi kéresekben, s igazságtétben gyogyishassunk

mag mikamariból a muliak sebjeit, s tekernek a harai a nejt
boldogsga által boldogga.

Dei keresztényi vezérelésre kijelentem ömet,
s felhatalmazom hogy ezt jelen irafon tömörítve
val minni elökeltt akarom azit kinek a tudlara
adja: mikert en fejem melyből fajlatom a polgarhato
su szerentsejelenfeji s boldognak vallanom megamat
ha az nem a kerteletlen kard elvel hanem a
beszilet, beke olajával telene meg kintetnem.

Beszilet, beke emleket pedig, mert en a szabadtagok
embere nem akartok a polgarisg le alarajaban gyonyitokom
harem a közöj jog is közöj szabadtag veszetnek olajosa
laim minden embert, ki ezaranak földet lakik.

En tehát nem követelek polgarisgot sem felvellen ala,
veszt senkitől e honban minni a követy Wondrosgeiss a
magyar nemzetet követelem, harem öculni fogok, ha
el fogadva laison a beke is szabadtag olajosa mind azok
által kik keresztet szaggajak követy elen angant
a hara kibelet.

Orise meg on e spor minni egy beszulet, emberfevas
s a nemzet nevében kimondom követeletit akotkat,
kik ha e spor meg irsem s méltanyolni kérek, nem
nép veszet, minni vitorazo, szemvedet kárisanak
magokra, nejtore s a harain.

Ha a fellaxiakt román nejt a feqyvert kesepri
s a status iranti kijegetez a körmány exanti engedet
mefegre vifra ter. — En ezemel bispofion öket,
hogy veszetive kéfennek a közöj jognak, követy pra
szabadtagok egyfntö merietben magyar orfag minden
lakosaval nyelt s vallai kintömpet melküt, Ordel
mindent meg artam, a mit egy status polgarainak
kéje nyujtani. — Ha kévetelet adnek a romanok
lak polgarika alacsongianam öket, minni gondolat
javol öket övixen. En nem polgarika semmi akot
von, harem sok szabadtag szemvedetika s polgaris
gokas meg feunsem öhaszon. — Ha ellenben
söböt adnek mikotkat kertelek polgarika, mit nyujt
go ember nem kívánhat.

A mi a nyelvet illeti sem en sem a magyar nemzet
máj ajku polgarisainak nyelvet el nyomni nem akartuk
soka, nem akartuk, mi csak annyit akartunk, ei aka
rank hogy valamin egy az orfag ug, annak diplomati
kai nyelvet orfag gyüllet s orfag kormánykaban
egy fejen, de különben az orfag fon nem akas.
E mellet azonban minden nyelvnek is megfigyelt
nem csak szabad hasznalatot s fejlődést akarunk enged
ni, hanem ezen fejlődést a civilizatio érdekében
előni mozdítani, s ezért kintul adhatja öi bar kinek
hogy a román nejt nyelvnek szabad hasznalatot ug,
iskolákban is követyekben is vallai szerentsejelenfeji
ban, minni a követye elsbemig garantiaozom, nem
ak, söt a nemzetben iskolák jobb rendelkezésnek s
tudomány emelésének követye mar kerte s azat
alapiranyait sem bírat a statusnak segedelmeröl fnt
azon merietben bispofion minni a miket beir meg
nejt nyelv s vallai hon polgarok rendelkezés követye
segedelme s status gondolkodni fog.

Deken kivül bispofion aris, hogy a ki nem ügyvet
által, harem maga szemelében mékond a körmány
hoz egy amodap, ore bar mi nyelven kerte, az esküt
kerte ei szöbet övetye kintetö ügyveten be kerte
hozandó, magat a törvények elött elöfzoval kinte
vedelmeketi s a körmány gondolkodni fog, hogy
a törvények s körmány követye rendelkez a nejt
nyelven is követye kerte, s övetye fogok
segel keset nyujtani arra, hogy az olak nyelv
magafntö tudomány kimivitelere minden övetye
modotkat övetye kerte.

A mi vallalkas illeti a belti esmeres szabad
fajai isem jognak vallom, ei bispofiaf adok,
hogy ha kerte egy har vag görög egyfntövek val,
szabadtag papjai kerte azon ellaxi segelyben
veszetive, minni akar mely máj vallalkas
papjai, s egy har dolgarok a status felújelene
mellet öit magok által szabad iterejei garan
tizozom, mikert abbéli kerte valofajai ömet
s azat tudomafara a beg követye öket ben kerte
bizonytossam.

Koffit et Deagy
1849.